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　　みさきさんは，答えが120になるしきを2つつくりました。 にあてはまる
数を答えましょう。

1　78+    =120

2　   -83=120

　　さとしさんは，もんだいをつくり，とき方をノートに書きました。しかし，
かっているねこにノートをやぶられてしまい，ところどころ字が見えなくなって
しまいました。

  ア～ウにあてはまる数を答えましょう。

 ア〔 〕　イ〔 〕　ウ〔 〕

　みさきさんは，答えが120になるしきを2つつくりました。1

　さとしさんは，もんだいをつくり，とき方をノートに書きました。しかし，2

☆もんだい☆
　さとしさんは，お母さんと2人でくりひろいに行きました。
　さとしさんは58こ，お母さんは ア こひろいました。
　家に帰って，お父さんに95こあげました。
　のこったくりの数は何こですか。

★とき方★
　さとしさんとお母さんがひろったくりの数をあわせると，
　58 + ア = 103(こ)なので，
　お父さんにあげたあと，のこったくりの数は，
　103 - イ  = ウ (こ)です。



チャレンジドリル①

　　1　42　　2　203

　　ア　45　　イ　95　　ウ　8

1
2

P3MA1_025



小学算数３年

正答数 できたかな
マ ー ク

月　　　  日 　　　　  年　　　  組　　　  番
名 前

P3MA1_026

チャレンジドリル② 2

　　3つの入れものA
エー

，B
ビー

，C
シー

があります。Bには
1 L 5 dL，Cには7 dLの水が入ります。
　　つぎのじゅんに水をうつしていくとき，入れ
ものAに入る水のかさをもとめましょう。

①　入れものBに水をいっぱいに入れます。
②　入れものBに入っている水を，入れものCにいっぱいになるまで入れて，
のこりを入れものAに入れます。 

③　もう一
いち

度
ど

，入れものBに水をいっぱいに入れます。
④　入れものBに入っている水を入れものAに入れると，入れものAはちょうど
いっぱいになりました。

 〔 〕

　　下の図1のように，たて2 cm，よこ3 cmの長方形の紙を何まいかならべると，
たて6 cm，よこ7 cmの長方形ができます。

 　下の図2は，図1とちがう大きさの長方形の紙を何まいかならべたものです。
図2でならべた長方形のへんの長さは，何cmと何cmですか。

〔 〕

　3つの入れもの1

　下の2
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チャレンジドリル②

　　2 L 3 dL　　　　　　3 cmと5 cm　2 L 3 dL　　　　　1 　3 cmと5 cm2
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